

Запорізький національний університет підтвердив почесне звання "Лідер вищої освіти України"

ЗНУ гідно презентував свої здобутки 6-8 квітня 2017 року у Національному центрі ділового та культурного співробітництва "Український дім" під час роботи XXXI Міжнародної спеціалізованої виставки "Освіта та кар'єра-2017". У рамках роботи виставки за результатами рейтингового конкурсу Запорізький національний університет удостоєний почесного звання "Лідер вищої освіти України" й отримав Гран-прі виставки та відповідний диплом у номінації "Розвиток матеріально-технічної бази навчального закладу".



У цьогорічній виставці брали участь 118 учасників, серед яких провідні навчальні заклади й організації з України, навчальні заклади й академічні агенції з Великої Британії, Італії, Чехії, Ізраїлю, Польщі, Франції, Греції, Латвії, Литви, Туреччини, Болгарії, Словаччини, США. Виставка відбулася за підтримки Посольства Франції в Україні, Посольства Канади в Україні, Торгового відділу Посольства Австрії в Україні, агенції Campus France, DAAD, British Council, Гете Інституту в Україні.

Привітали учасників та гостей виставки президент Національної академії педагогічних наук **Василь Кремень**, в.о. директора Інституту модернізації змісту освіти **Володимир Ткаченко**, Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Польща в Україні **Ян Пекло**, Надзвичайний і Повноважний посол Чеської Республіки в Україні **Радек Матула** та інші. Почесні нагороди представникам Запорізького національного університету вручив заступник директора Інституту модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки України **Казимир Левківський**. До того ж, президент Національної академії педагогічних наук **Василь Кремень** особисто відвідав виставковий майданчик нашого вишу і відзначив, що він найкращої думки про наш вищий навчальний заклад, який забезпечує право на отримання освіти європейського рівня.

Представники організаторів виставки – Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, Товариства "Знання" України – під час огляду виставкових майданчиків експонентів відзначили значні здобутки Запорізького національного університету.

У рамках роботи виставки відбувся також конструктивний діалог представників ЗНУ із зацікавленими абітурієнтами, їхніми батьками, колегами з інших навчальних закладів, представниками університетів різних країн світу. Представники ЗНУ презентували відвідувачам заходу найвагоміші надбання вишу, ознайомили їх із найкращим досвідом організації освітнього процесу в університеті, проінформували старшокласників і їхніх батьків щодо пропозицій університету з надання освітніх послуг та питань вступу, ознайомили з рівнем вимог до сертифікатів ЗНО з навчальних предметів, особливостями вступу до коледжів ЗНУ, наявністю підготовчих курсів, кар'єрні перспективи після отримання диплома, рівень вивчення іноземних мов, умови проживання в гуртожитках для немісцевих студентів тощо.

Також під час роботи виставки відбувся обмін досвідом і презентаційними матеріалами з колегами як вітчизняних, так і закордонних навчальних закладів. Зокрема, колеги із закордонних закладів зацікавилися міжнародною діяльністю Запорізького національного університету, зокрема програмою подвійного диплома, яка діє в університеті, академічною мобільністю викладачів і студентів, можливостями налагодження співпраці.



Яскравий виставковий стенд ЗНУ із сучасним дизайном привернув увагу багатьох відвідувачів виставки.

Також під час роботи виставки відбувся обмін досвідом і презентаційними матеріалами з колегами як вітчизняних, так і закордонних навчальних закладів. Зокрема, колеги із закордонних закладів зацікавилися міжнародною діяльністю Запорізького національного університету, зокрема програмою подвійного диплома, яка діє в університеті, академічною мобільністю викладачів і студентів, можливостями налагодження співпраці.

ВІТАЄМО!

Днями на регіональному конкурсі професійних читців імені Івана Франка, що відбувся у м. Дніпрі на сцені Дніпропетровського театраль-но-художнього коледжу, студентка спеціальності "Сценічне мистецтво" **Ганна Слоковенко** (керівник – викладач зі сценічної мови – **Тетяна Петрик**) отримала диплом "За творчу індивідуальність у виконанні творів Івана Франка" – за цікаве прочитання твору "Смерть у бійці". У конкурсі брали участь студенти творчих вишів і професійні актори театрів Дніпра та Запоріжжя. До складу журі заходу запросили й викладачів кафедри акторської майстерності та дизайну ЗНУ: як голову журі – народного артиста України, актора Запорізького академічного обласного українського музично-драматичного театру імені В. Магара **Юрія Бакума** та як члена журі – заслужену артистку України **Надію Стадніченко**. За результатами конкурсу 3 місце виборів випускник 2011 року спеціальності "Театральне мистецтво" ЗНУ, нині актор Запорізького академічного обласного українського музично-драматичного театру імені В. Магара – **Сергій Собержанський**.



Студентка 4 курсу економічного факультету **Дар'я Пензева** посіла 3 місце Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності "Банківська справа". Захід пройшов на базі державного вищого навчального закладу "Університет банківської справи" Харківського навчально-наукового інституту. У II етапі організатори представили 21 наукову роботу з поданих 42. Дар'я досліджувала "Сучасний стан ринку банківського кредитування малих підприємств" (науковий керівник – професор **Алла Череп**). Студенти захищали свої роботи впродовж 5 хвилин із використанням презентації, після цього члени комісії мали змогу обговорювати виступи та ставити питання конкурсантам. Варто зазначити, що кожна робота була гідно представлена на високому рівні, тож боротьба між конкурсантами була досить важкою.



Нещодавно в Національному університеті "Львівська політехніка" пройшов II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни "Педагогіка" для студентів вишів непедагогічного профі-

лю. "Львівська політехніка" збрала 20 учасників із різних куточків країни: Києва, Харкова, Дніпра, Львова, Кривого Рогу і, звичайно ж, Запоріжжя. ЗНУ на ньому представляли: учасниця олімпіади – студентка 4 курсу факультету СПП **Анастасія Семібрата** та запрошений член журі – професор кафедри акторської майстерності **Галина Локарева**. Олімпіадні завдання склалися з трьох етапів: написання тесту з теоретичних питань педагогіки, презентації домашнього завдання на тему "Етнопедагогіка рідного краю", в якій Анастасія розповіла про козацьку педагогіку; та творчого завдання, що полягало у вирішенні педагогічної задачі. На олімпіаді Анастасія Семібрата посіла 3 місце. Її науковий керівник – доцент кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності **Ірина Козич** отримала подяку за якісну підготовку учасника. Під час урочистого закриття олімпіади Галина Локарева привітала переможців, подякувала за таку гарну можливість – продемонструвати студентам непедагогічних спеціальностей свої знання з педагогіки.



Також під час роботи виставки відбувся обмін досвідом і презентаційними матеріалами з колегами як вітчизняних, так і закордонних навчальних закладів. Зокрема, колеги із закордонних закладів зацікавилися міжнародною діяльністю Запорізького національного університету, зокрема програмою подвійного диплома, яка діє в університеті, академічною мобільністю викладачів і студентів, можливостями налагодження співпраці.

НОВИНИ

У ЗНУ провели другу, заключну, сесію пробних тестувань із зовнішнього незалежного оцінювання від Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти. Цього у виші проходили тренінги із історії України, географії, хімії, біології, англійської, німецької, французької, іспанської та російської мов для 360 абітурієнтів. Начальник організаційно-методичного відділу Українського центру оцінювання якості освіти **Андрій Ночкін** і директор Запорізького обласного науково-методичного центру моніторингу якості освіти **Світлана Павлова** зауважили, що тренінг пройшов на дуже високому організаційному рівні.

Студенти історичного факультету разом із заступником декана з виховної роботи **Романом Молдавським** і представники відділу виховної роботи із нагоди відзначення Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських таборів узяли участь у мітингу біля пам'ятника в'язням та жертвам нацизму. Відкрили захід: заступник голови облдержадміністрації **Едуард Гугнін**, керуючий справами виконавчого апарату обласної ради **Володимир Подорожко**, голова районної адміністрації по Олександрівському району **Валерій Мостовий** та інші почесні гості.

Нещодавно на економічному факультеті відбулася зустріч із повноважним представником ректора AGH Науково-технічного університету в Кракові (Польща) **Андрієм Івашком**. Проведення заходу стало можливим завдяки тісній співпраці економічного факультету із Запорізьким обласним товариством польської культури ім. А. Міцкевича в рамках проекту "Європейська освіта для українців". За словами декана **Алми Череп**, у перспективах партнерської роботи – нові зустрічі та укладення угоди про співпрацю.

У ЗНУ завершився черговий масштабний етап робіт із формування переліку студентів, які мають право на отримання соціальної стипендії, та підготовки пакету необхідних для цього документів для 303 осіб. Задля вирішення цього завдання співпрацювали разом фахівці відділу виховної роботи університету під керівництвом його начальника **Світлани Кондратенко**, юридичного відділу та відділу кадрів вишу.

У рамках Всеукраїнської благодійної акції "Назустріч мрії" Економіко-правничий коледж організував проект, спрямований на збір коштів для онкохворих дітей. Присутні переглянули прекрасні театральні міні-сценки з вистави "За декілька кроків від щастя". Її акторами стали члени клубу "Рівні можливості" – особи з обмеженими можливостями. Варто зазначити, що студенти влаштували й благодійний ярмарок зі смаколиками та поробками. Під час акції збрали дві тисячі п'ятсот чотирнадцять гривень. Гроші спрямували на рахунок Міжнародного благодійного фонду "Сильні духом".

На фізичному факультеті для учнівської молоді Запоріжжя провели цікавий науково-практичний захід у формі засідання круглого столу на тему "Авіація та космонавтика у сучасному світі". Також гості взяли участь у "Шоу дронів" та завітали до "Дитячого авіасалону". За результатами його проведення планується опублікування тез доповідей в електронному вигляді. Найкращі роботи визначатимуться за критеріями актуальності, обґрунтованості й оригінальності ідей.

У спеціалізованій школі №40 пройшов семінар "Профілактична робота із протидії впливу деструктивних культур на підлітків у соціальних мережах". Експертами з теми виступили: професор кафедри соціальної філософії і управління ЗНУ **Володимир Глазунов**, заступник декана ФСУ **Ольга Безрукова**, заступник декана ФСУ **Ганна Бойко**. За результатами семінару фахівці Хортицького територіального відділу міста розроблять методичні рекомендації для подальшої роботи, повідомляє сайт мерії.

Днями на базі первинної профспілкової організації Мелітопольського державного педагогічного університету ім. Б. Хмельницького відбувся кількадесяті обласний студентський семінар для профспілкового активу, організований Запорізькою обласною організацією Профспілок освіти і науки України. Від профспілки ЗНУ взяли участь у заході: заступник голови первинної профспілкової організації вишу по роботі зі студентами, профорг біологічного факультету **Валентина Сухенко**, **Тетяна Переверзева** (ФФ), **Карина Янько** (юридичний факультет), **Інна Коваленко** (економічний факультет). Учасники семінару обмінялися досвідом, провели перемовини стосовно теми "Позиції Профспілок у сучасних умовах та нових напрямках роботи". Відтак профспілкові активісти вишу повернулися із заходу із новим натхненням для важливих суспільних справ.

Радник Міністра освіти і науки України Михайло Винницький високо оцінив досягнення науковців ЗНУ

Наш виш відвідав радник Міністра освіти і науки України, заступник директора Докторської школи Києво-Могилянської академії Михайло Винницький. Гостя зустрічали: проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, завідувач відділу аспірантури і докторантури Юрій Каганов, начальник науково-дослідної частини Вікторія Меняйло, а також представники студентської ради Антон Назаренко й Анастасія Долгополова.



Модератор заходу – проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук запросив вченого до участі в Міжнародній конференції “Підготовка докторів філософії (PhD) в умовах реформування вищої освіти”, проведення якої заплановано в Запорізькому національному університеті у вересні 2017 року. Крім того, Михайло Винницький зголосився організувати візит представників студентства, наукової спільноти нашого вишу до Києво-Могилянської академії з метою запозичення досвіду організації наукової роботи, розвитку докторських шкіл, грантової діяльності, студентського самоврядування. Варто відзначити, що Михайло Винницький, який має докторський (PhD) ступінь Кембриджського університету, є відомою постаттю у вітчизняній системі вищої освіти. Він – розробник нової моделі аспірантури як підготовки докторів філософії (PhD) на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти. Вчений докладає значних зусиль щодо інтеграції вітчизняних вишів до європейського освітнього простору, забезпечення університетської автономії та культури доброчесності.

У Запорізькому національному університеті Михайло Винницький мав можливість ознайомитися з першим річним досвідом запровадження PhD моделі, відвідавши заняття для аспірантів із курсу “Основи дослідницько-інноваційної діяльності” (викладач – доцент Олена Тупахіна). Під час засідання круглого столу, учасниками якого були аспіранти і молоді вчені нашого вишу, завідувач відділу аспірантури і докторантури Юрій Каганов та провідний фахівець Центру незалежних соціологічних досліджень, студентський координатор Проекту сприяння академічній доброчесності у 2016 році Оксана Ковтун відзначили як абсолютний пріоритет освітньо-наукових програм PhD формування мовних компетентностей, активізацію проектної діяльності у виші, поступове ствердження дискурсу академічності доброчесності. Завідувач відділу аспірантури і докторантури презентував гостю інституційні можливості, створені у ЗНУ для аспірантів, зокрема: ліцензовані 22 спеціальності, розгалужену мережу спеціалізованих вчених рад, матеріальні стимули для захисту дисертацій, укладені договори про спільні освітньо-наукові програми та програми внутрішньої академічної мобільності із Запорізькою академією післядипломної педагогічної освіти, Запорізьким медичним університетом, Інститутом олійних культур Національної академії аграрних наук України.

Михайло Винницький високо оцінив досягнення нашого вишу в побудові нової системи підготовки докторів філософії, особливо відзначивши дебюрократизацію та демократизацію освітнього процесу, впровадження електронних систем, кадровий потенціал нашого закладу, залучення до проведення гостьових лекцій колег, які повернулись із зарубіжних стажувань, відхід від менторської моделі викладання. У виступі Михайла Винницького йшлося про нормативно-правові зміни в галузі підготовки та атестації кадрів, які найближчим часом

запропонують для громадського обговорення, зокрема ухвалення рішень про присудження наукових ступенів разовими спеціалізованими вченими радами, відмову від загальнодержавного диплома PhD на користь відповідальності конкретного університету за видачу такого документа. Під час дискусії доктор історичних наук Володимир Бондаренко звернув увагу гостя на необхідність адаптації складання міжнародних мовних тестів для осіб із обмеженими можливостями. Доцент Сергій Чопоров окреслив проблематику фахових видань, якості наукових збірників та державні вимоги до апробації дисертаційних досліджень. Доценти Володимир Сарабеев і Катерина Сірінюк-Долгарьова порушили питання захисту дисертацій англійською мовою, перспективи скасування авторефератів. Михайло Винницький наголосив на важливості подвійного наукового керівництва із запрошенням колег з-за кордону, прийняття внутрішньоуніверситетського Регламенту PhD, міждисциплінарності наукових досліджень.



За словами Михайла Винницького, у виші є достатньо людей, для яких ЗНУ – це не проста аббревіатура, а насамперед вболівання за імідж і реноме рідного університету.

Також у рамках свого візиту до Запорізького національного університету радник Міністра освіти і науки України Михайло Винницький взяв участь в освітньому проєкті Студентської ради “Лекторій ЗНУ”, дев’ята лекція якого пройшла під назвою “Твій університет?”.

II етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності “Французька мова і література” (для студентів, які обрали для отримання вищої освіти цю спеціальність) і II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни “Французька мова” (для студентів “немовних” факультетів) зібрав минулого тижня на факультеті іноземної філології Запорізького національного університету знавців і шанувальників французької мови з усіх куточків України.

Всеукраїнська студентська олімпіада згуртувала франкофонів

Упродовж трьох днів свої знання з французької мови демонстрували 27 осіб, які навчаються за спеціальністю “Французька мова і література” та 26 осіб, які вивчають дисципліну “Французька мова”. До ЗНУ завітали студенти та їхні наукові керівники із Києва, Одеси, Сум, Ірпеня, Кривого Рогу, Рівного, Чернівців, Дніпра, Ужгорода, Харкова, Ізмаїла, Бахмута тощо.

Олімпіадні завдання для тих, у кого французька мова профільна, склалися з чотирьох етапів. Спочатку учасники олімпіади пройшли тестове опитування для перевірки рівня лексико-граматичних та лінгвокультурних знань. Також вони продемонстрували, наскільки обізнані з літературою та культурою Франції, на якому рівні володіють фразеологією, вмінням добирати синоніми, як розуміють французькомовні тропи тощо. Крім того, на студентів чекали аудіювання, написання творчої роботи та завдання з усного ситуативного мовлення.

Студенти “немовних” спеціальностей давали відповіді на лексико-граматичний тест, проходили аудіювання та складали письмовий переказ прослуханого тексту. А ще презентували членам висококваліфікованого журі доповідь французькою мовою, складену заздалегідь дома.

Після виконання олімпіадних завдань на гостей міста чекала цікава культурно-розважальна програма, під час якої вони краще змогли ознайомитися не лише зі студмістечком ЗНУ, але й із Запоріжжям.

Кульмінацією олімпіади стало підбиття підсумків та визначення переможців. Церемонію нагородження на факультеті іноземної філології підготували у вигляді святкової концертної програми.

Учасники олімпіади та їхні наукові керівники залишили слова вдячності у “Книзі відгуків факультету”. Крім того, вони подякували організаторам і запевнили, що прагнуть і надалі співпрацювати із вишем.

Таміла Тарасенко

Фізкультурно-розважальний турнір на приз ректора ЗНУ – унікальна нагода для абітурієнтів проявити свої спортивні таланти

У ЗНУ цього року стартувало кілька нових проєктів у рамках втілення нової Концепції профорієнтаційної роботи. Перший із них – проведення Ректорських олімпіад – згуртував у виші близько 400 абітурієнтів. Не менш масштабний другий захід, а саме фізкультурно-розважальний турнір “Абітурієнт-2017” на Приз ректора ЗНУ, стартував нещодавно в кількох районах Запорізької області з проведення перших зональних змагань.



Скажімо, у Вознесенівському районі Запоріжжя учасниками зонального етапу стали спортивні команди учнів 11 класів шкіл Дніпровського, Комунарського та Вознесенівського районів, а також представники школи-інтернату № 4. Спортивний захід відкрила керівник методичного об’єднання вчителів фізкультури Вознесенівського району Тетяна Матвішина. Вона представила організаторів змагань – декана факультету фізичного виховання Миколу Малікова, директора спортивно-оздоровчого комплексу університету Михайла Протаса, а також аспіранта юридичного факультету Романа Агаєва – багаторазового чемпіона і призера національних та міжнародних турнірів і чемпіонатів із арм-реслінгу. Команди взяли участь у низці естафет:

спритні стрибунці, волейбольні перегони, футбольний слалом, теніс у колі тощо. Наприкінці заходу суддівською колегією були визначені переможці. 1 місце посіла команда учнів 11 класу Комунарівського району, 2 місце – команда Вознесенівського району, а 3 місце – представники Запорізької загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів №4.

У Якимівському районі Запорізької області участь у турнірі взяли 4 спортивні команди. Змагання проходили у форматі “веселих стартів” і учні спробували свої сили в цілій низці цікавих естафет на спритність, швидкість та вправність. Цього разу усі команди без винятку посіли призові місця. 1 місце – збірна Якимівського району, 2 – представники Якимівської гімназії, а 3 – за показниками часу розділили між собою учасники команд Мелітопольської гімназії № 10 та Костянтинівської школи “Прометей”. Відбулося й спільне нагородження спортсменів обох турнірів. Молодь привітали з гарним результатом і нагадали, що найкращих спортсменів чекають у Запорізькому національному університеті 22 квітня у фіналі фізкультурно-розважального турніру “Абітурієнт-2017”.



Олена Хлустун

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 19 квітня – професора кафедри соціальної педагогіки Миколу Іліча Приходька; професора кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадськістю Віту Віталівну Березенку;
- 22 квітня – декана історичного факультету, професора Володимира Івановича Мільчева;
- 23 квітня – заступника декана з наукової роботи факультету фізичного виховання, доцента кафедри фізичної культури і спорту Світлану Іванівну Караулову; коменданта студентського спортивно-оздоровчого табору “Славутич” Любов Володимирівну Овечко;

...і ювілярів!

- 17 квітня – прибиральницю навчального корпусу № 2 Наталію Іванівну Тягнирядно; прибиральницю навчального корпусу № 3 Ірину Володимирівну Щербань;
- 21 квітня – прибиральницю службових приміщень навчального корпусу № 3 Авеліну Єрофівну Волкову;
- 23 квітня – швейцара гуртожитку № 4 Світлану Сергіївну Онищенко.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ <https://www.znu.edu.ua/>;
- на сторінці Фейсбук <https://www.facebook.com/univerzpp>

Обласна академічна газета “Запорізький університет”
Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист
Творчий колектив: Таміла Тарасенко,
Олена Хлустун, Олена Переверзева
Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко
Верстання – Яни Мелінчук
Номер підписаний до друку 13.04.2017

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. Один друкований аркуш. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету